



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

1. A Secretaria de Estado da Educação - SEED, no uso de suas atribuições, torna público o **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO DA CONVOCAÇÃO 09**, referente ao Edital 001/2020-SEED/GEA, do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO AO PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE PEDAGOGO E PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA E PROFISSIONAL.

2. Os candidatos **CLASSIFICADOS** estão convocados para comparecimento no dia 29/04/2022 das 14:30 às 17:00 no Prédio do Super Fácil Educação - SEED - localizado na Av. Fab, 96, Centro - Macapá-AP, entrada pelo portão da Av. Procópio Rola, com a seguinte documentação: Documento Pessoal com foto, Diploma/Certificado de Graduação/Licenciatura original e Cópia do Extrato Bancário - Conta Corrente/Salário - BANCO DO BRASIL.

Onde se lê:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	MUNICIPIO	CURSO	TIPOVAGA	TOTAL	CLASSIFICAÇÃO/JUSTIFICATIVA
617426	FLORENTINA FERREIRA ARAUJO	MACAPÁ/PEDREIRA	PEDAGOGO	REDE UNIVERSAL (AMPLA CONCORRÊNCIA)	60	DESCLASSIFICADO - NAO ENVIOU RECURSO

Leia-se:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	MUNICIPIO	CURSO	TIPOVAGA	TOTAL	CLASSIFICAÇÃO/JUSTIFICATIVA
617426	FLORENTINA FERREIRA ARAUJO	MACAPÁ/PEDREIRA	PEDAGOGO	REDE UNIVERSAL (AMPLA CONCORRÊNCIA)	60	CLASSIFICADO - RECURSO DEFERIDO

Secretaria de Estado da Educação do Amapá
Macapá-AP, 28 de abril de 2022.